
Устные 
приёмы 

сложения и 
вычитания в 
пределах 100

Урок математики во 2 классе



2, 4, 6,  …,  ….

10, 15, 20, …,  
….     



Почему  животные впадают в 
спячку? 

Спит медведь в своей берлоге

Здесь зимует барсук







12 м 4 м

18 м
Р-?



Вариант 2.

  30 увеличить на 10
  65 уменьшить на 2
  Сумма  чисел 30 и 60
  Уменьшаемое  48,  вычитаемое  - 32. Найти 

разность         
  Разность  чисел 73 и 4

Вариант 3
 

37 + … = 40
43 + … = 63
43 + 4.. = 90
48 - … = 16
… - 4 = 69 

Вариант 1.

 37 + 3               
  43 + 20  
43 + 47 
48 – 32            
73 – 4
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Дятел 

Зимой дятел – «кузнец». 
Он ест семена сосны и 
ели, которые достает из 
шишек. Он срывает 
шишку и летит с ней к 
своей столовой. Забивает 
шишку в щель и начинает 
стучать по ней сильным 
клювом, доставать 
семена.



Д.з.
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